
16. In 17. December 2017: Društveni izlet v prednovoletno Emilio- Romagno 

 

Odhod iz Nove Gorice ob 5. Uri 

Avtobus Avriga d.d. 

Voznika: Željko in Hranislav 

Vožnja: po avtocesti do Ravenne, Via Romea do Rimini in Via Emilia 

Vodička: Barbara Zaghini iz Riminija 

Hotel: Bamby – Rimini 

Ogledi: San Leo, Longiano, Rimini, Santarcangelo, Cervia, kanal pristanišča Cesenatico 

Organizacijo in itinerar pripravila Mirjam Silič 

Udeležencev : 51 – brez njih bi bile vse priprave zaman. Hvala. 

Sobota 16.12.2017   San Leo 

 

  

   



   

   

SAN LEO 

 

Velja za eno od najlepših mestec v Italiji. Bil je sedež dinastije Montefeltro, od 961- 963 pa prvo 
priznano središče italijanskega kraljestva. Že od daleč je vidna trdnjava San Leo, ki stoji na 639m 
visoki Mons  Feretius skali. Stara legenda pravi, da je njegov ustanovitelj Sv. Leon, ki je skupaj s Sv. 
Marinom prišel iz Dalmacije v 3. ali 4. stol. kot evangelist in kamnosek. Trdnjava dominira nad 
dolino reke Marechie.  

V starem mestnem središču sta dve krasni cerkvi: La Pieve in Duomo (katedrala) iz 11. in 12.stol. pa 
obrambni stolp, sedaj zvonik katedrale. Dante Alighieri je San Leo opeval v svoji Divini komediji. Sv. 
Frančišek je tu pridigal. Nenazadnje je tu končal svoje življenje zaprt v celici trdnjave Giuseppe 
Balsamo. poznan kot Grof di Caliostro. 

                                    



La Pieve- župnijska cerkev-  

Je lepo ohranjena in restavrirana zgodnje krščanska cerkev, iz karolinske dobe. Ostanek apside 
vrezane v golo skalo sega v 4.stol.- čas Sv. Leona. Pravijo, da so jo postavili prav na celico, v kateri 
je molil San Leo. Zaradi terena, prepadna stena, se v cerkev ne vstopa skozi glavni vhod ampak 
skozi dva stranska.  

V notranjosti cerkve, ki je dandanašnji mračna, stroga, a je verjetno bila v svojem razcvetu drzno 
okrašena. Ko vstopimo nas prevzameta hladnost in preprostost , a deluje kot globoko duhoven 
prostor. Struktura cerkve sledi arhitekturi bazilike s tremi apsidami okrašenimi z malimi oboki in 
vrstami stolpov. Tu je »ciborium«, prostostoječi kamnit baldahin, ki je podprt s stolpiči in sega v 
leto 822 . Na njem je prikazano, komu je bila cerkev posvečena: Jezusu in Mariji Brezmadežni. 

 

   

   

   



   

 

    

   



    

 

 

Duomo- Katedrala San Leone: 

Prav blizu Župnijske cerkve stoji Katedrala San Leo. Sedanja stavba je iz leta 1173 leta, posvečena 
Škofu Valfredusu (to dokazuje majhen doprsni kip škofa nad vhodnimi vrati) . Postavljena je bila na 
ostaline cerkve iz 9. Stol in je krasen primer Langombardsko romanskega stila. Notranjost deli 
latinski križ s tremi ladjami. Označujejo jo debeli zidovi, malo skulptur in prisotnost ritmike 
okrasnih obokov poznanih kot Langobardsko vezje. V kleti so relikvije Sv. Leona ter spodnji del 
sarkofaga San Lea. Legenda pravi, da je bil sarkofag ukraden. Ker je bil pretežak, so med potjo 
najprej odložili spodnji del, ko konji niti tega niso zmogli več, še tega. Leta 1014 je zgornji del dal 
prenesti v Vaghenzo blizu Ferrare. Tu je tudi razpelo iz 13. stol, ki je bilo emblem družine 
Montefeltro.  

 

 

 



    

 

   

 

   



   

  

 

   

   

 



    

    

Trdnjava: 

Iz zgodovine San Lea je razvidno, da je bil njegov prvotni pomen kot trdnjava, za obrambo. Različne 
družine in vodje so trdnjavo skozi čas spreminjale po svojih potrebah. Prvo naj bi postavili 
Langobardi. Današnja zgradba je bolj verjetno iz dobe vladavine Malateste, 13 stol. 1631 je 
pripadla Sveti državi in jo je papež Pij VI spremenil v zloglasen zapor, kamor so zapirli obsojence na 
dosmrtno ječo. Tu je bil od 1791 zaprt tudi legendarni Giuseppe Balsamo, poznan kot Alessandro 
Count Cagliostro. Ta alkimist, zdravilc, menih, goljuf za nekatere in krivoverec za druge, je bil 
obsojen kraje ogrlice za svojo priležnico in zaprt v majho celico z vzdevkom vodnjak . Edini vhod 
vanjo je bil od zgoraj od koder so mu metali hrano. Edini pogled na svetlobo je bil skozi majhno lino 
na oddaljeno pokrajino. Ob pogledu naj bi se vse dni do svoje smrti (1795) kesal za svoja dejanja. 

Trdnjava je ostala zapor do leta 1906. Od tedaj so v sobanah razstave in zbirke, kot strelnega 
orožja, sredstva oz naprave za mučenje kaznjencev… 

                   



  

  

  

   



   

  

 

   

   



    

   

   

     



   

      

   

   



    

   

          



   

   

 

   

  

 



  

   

   

     



 

 

    

    

 



  

   

 

 

   

   



   

   

 

 

   

   



   

   

   

    


